
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 26 dias do mês de Abril de 2010, às 09:00, no Plenário da Prefeitura Municipal, do município, VERMELHO NOVO, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Adelimárcio Leonidas Viana Goncalves representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

FRANCISCO DE ASSIS PINTO - PREFEITURA MUNICIPAL
GERALDO FABIANO DE OLIVEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL
JESUS FERREIRA DE SOUZA - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
JORGE MOREIRA DOS SANT0S - SERVIÇO AUTONOMO DE AGUA E ESGOTO - SAAE
MANOEL INACIO CUPERTINO - RADIO ACCVN
MARIA APARECIDA SANTOS LUIS LOPES - PREFEITURA MUNICIPAL
MARIA DA CONSOLAÇÃO ROSADO MARTINS - EMPRESA DE ASSISTENCIA TECNICA E EXTENSAO RURAL - EMATER/MG
MIRYAN GERALDA DA SILVA FAGUNDES - SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E HABITACAO
ZILNEIA LOURENÇO - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município VERMELHO NOVO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
A nova equipe de trabalho foi apresentada e foi explicado que todos passaram por processo seletivo para ocuparem as vagas.            

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Houve alguns comentários sobre a reunião anterior que serviram de exemplos práticos em alguns tópicos durante a reunião, porém não houve dúvidas a
serem sanadas.            

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foram apresentados croquis e citado que os trabalhos da BT ja foram concluidos.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Os mapas com os limites municipais não foram alterados.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Pelos novos contratados do IBGE e  na rádio local. 

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O posto de coleta ja está em pleno funcionamento e encontra-se situado a Rua Prefeito Wilson Damião,número 55, Centro,CEP 35359-000.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
E foi dito também que ela facilitará muito os trabalhos da coleta.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Passou a fazer parte da CMGE a partir dessa reunião a membro Miryan Geralda da Silva Fagundes.Ficaram claras as possibilidades de haver discrepância
no número de domicilios considerados pelo IBGE e pelos orgãos municipais,assim como PSF, por motivos de questões de conceitos e de divisas
municipais.O presidente falou sobre a ilegalidade no fornecimento dos dados individuais e a importância da transparência e qualidade  das informações e
como estas afetam as áreas da educação,da saúde e o FPM. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Antônio Maurilio de Freitas,Cristiane do Nascimento Dornela Barros,Fábio Elias Pinel,Geraldo Moreira de Abreu,Geraldo Rodrigues de Oliveira,Jorge Arcanjo
Pires,José Alves da Silva,Jose Teotonio Lopes,Luciano Fernandes Breder,Maria de Lourdes Moreira,Mateus Bartolomeu Pires,Ronan Eduardo Barbosa.

Participantes do IBGE: 
Adelimárcio Leonidas Viana Goncalves,Erceu Firmino Pinto Neto,Aniel Sathler Soares de Almeida ,Guilherme Araujo de Souza.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


